



妈妈,我想对您说

本报小记者 曹梓谦

妈妈,我想对您说:谢谢您,让我拥有生命,可以快乐成长。您养育我长大,给我最无私伟大的爱,我想深深地感谢您。

您一直陪伴着我。您陪我笑,每当我开心时,您总是比我还要开心。我伤心时,您安慰我。我需要帮助时,您帮助我。

您给我鼓励,让我在失败时重新坚定,振作起来,使我战胜失败。

我的成功,离不开您给我的极大鼓励。

我想对您这么说,是因为我想感谢您。感谢您给我最温暖的关爱。我觉得,没有谁能比得上您给我的那份爱了。

妈妈,您给了我一切!我有无尽的话想对您说……

市新都路小学三(8)班

指导老师:张智宇

我爱春天

本报小记者 倪梓宸

春天像一位神奇的画家,带着五彩的画笔来到人间。

公园里,桃花粉嘟嘟的,像小姑娘羞红的脸。柳树抽出了嫩绿的新芽,细长的柳枝在微风中轻轻摇曳,仿佛是春姑娘在翩翩起舞。小草也从土里探出脑袋,好奇地张望着这个世界。

田野里,油菜花金黄金黄的,一大片一大片的,像金色的海洋。草丛里还点缀着五颜六色的小花,它们争奇斗艳,散发出阵阵芳香,引来了无

数的蜜蜂和蝴蝶。蜜蜂和蝴蝶在花丛中忙碌地穿梭着,它们在尽情享受着春天的美好。

解冻的小溪欢快地流淌着,发出“叮咚叮咚”的声音,像是在演奏着一首美妙的乐曲。天空中,五颜六色的风筝在蓝天白云下翩翩起舞,孩子们在草地上欢快地奔跑着、嬉戏着。

春天是充满希望和生机的季节,我爱春天。

市敬贤路实验小学二(9)班

指导老师:穆蓉蓉

放风筝

本报小记者 蔡景

草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。春天到啦,老师带着我们去公园放风筝,大家兴奋极了!

一进公园,满眼都是春天的色彩。柳树抽出嫩绿的新芽,细长的柳枝随风轻舞,就像在和我们打招呼。五颜六色的花儿这儿一丛,那儿一簇,热热闹闹地绽放着,空气中弥漫着甜甜的花香。

同学们纷纷拿出自己的风筝。我的风筝是一只可爱的燕子,它有着乌黑发亮的翅膀和剪刀似的尾巴。

我一手拿着线轴,一手拉着风筝线,快速地奔跑起来。我的“小燕子”便晃晃悠悠地飞了起来。我越跑越快,风筝越飞越高,它在蓝天白云间自由翱翔,仿佛和小鸟一起嬉戏。

再看周围,天空中已经满是各式各样的风筝。有威风凛凛的老鹰,有长长的蜈蚣,还有翩翩起舞的蝴蝶……它们把天空装点得格外美丽。

放风筝可太有趣啦!

市敬贤路实验小学三(3)班

指导老师:杨春和

春的消息

本报小记者 戈子心

风,摇绿了树的枝条;水,漂白了鸭的羽毛,盼望了整整一个冬天,你看,春天已经来到!让我们换上春装,像小鸟换上新的羽毛,飞过树林,飞上山冈,去聆听春天的欢笑。看到第一只蝴蝶飞,它牵引着我的双脚;我高兴地捉住它,又爱怜地把它放掉。看到第一朵雏菊开放,我会禁不住欣喜地雀跃,小花朵,你还认得我吗?你看我又长高了多少!来到去年叶落的枝头,等待它吐出新的绿苞;再去唤醒沉睡的溪流,听它唱歌,和它一起奔跑。走累了,我就躺在田野上,头顶有明丽的太阳照耀。是谁搔痒了我的面颊?啊,身边又钻出嫩绿的小草……

市敬贤路实验小学四(3)班

指导老师:沈迎春

春日寻景

本报小记者 刘子瑜

春天悄悄地来了,阳光暖暖的。周日,爷爷带我去小公园找春天。

蓝蓝的天空中飘着朵朵白云,像软软的棉花糖。小河欢快地流淌,发出悦耳的声响,好像在唱着一首迎接春天的歌谣。河边的柳树长出嫩绿的新芽,细长的枝条随风飘动,宛如小姑娘的长发,在微风中轻轻摇曳,向人们展示着春天的温柔与美丽。黄色的迎春花,在阳光下金灿灿的,好像小喇叭“滴答滴答”吹起春天的赞歌。小草探出了小脑袋,嫩绿且清新,宛如给大地铺上了一层绿色的地毯。而那些不知名的野花,则像是点缀在绿色地毯上的彩色宝石,红的似火,粉的像霞,白的若雪,一朵朵争

奇斗艳,散发出阵阵清香,引得蝴蝶在花丛中翩翩起舞,似乎也在庆祝春天的到来。

春天不仅带来了美景,还带来了孩子们的欢笑。小公园里放风筝的人多了起来,五颜六色的风筝在蓝天白云下飞翔,如同一只只自由自在的小鸟,为这美好的春日增添了生趣。

啊,春天真美!这是一个充满希望和梦想的季节。我爱春天,更爱这个充满生机的世界!电视台的叔叔正在拍摄这春意盎然的画卷,我也将这绚烂的春景永远珍藏在心间!

市新都路小学二(7)班

指导老师:徐丽

美丽的春天

本报小记者 朱绘祎

春天来啦!周六的下午,太阳暖洋洋的,爸爸妈妈带我去公园玩。

春天是一位神奇的画家,她带着五颜六色的颜料走来了。小草从泥土里探出了嫩绿的小脑袋,它伸了个懒腰,好奇地打量着这个世界;柳树抽出了嫩芽,像一条条绿色的丝带轻轻摇曳;桃花绽开了粉红色的笑脸,像一个个害羞的小姑娘……

小燕子叽叽喳喳地叫着,那是春天的歌声吧?

小蝌蚪在水里欢快地游着,那是春天的音符吧?

小蜜蜂在花丛中“嗡嗡嗡”地飞来飞去,那是春天的节奏吧?

我很奇怪,这么多美丽的色彩,这么多可爱的小动物,为什么会不约而同地和春天一起来呢?

市新都路小学二(7)班

指导老师:徐丽

春天的气息

本报小记者 戈子月

春雨淅淅沥沥地下着,敲打着窗户,仿佛在告诉我们,春天来啦!

雨过天晴,迈出家门,感受春天的气息。河道两边的柳树换上了嫩绿的新装,长长的柳枝在春风的吹拂下,好像在跳着优美的舞蹈,欢迎着春天的到来。枝头三两只鸟儿叽叽喳喳地唱着歌,飞来飞去,好不热闹。

公园里,各种各样的花百花齐放,漂亮极了。一阵微风吹过,阵阵花香引来了无数的蝴蝶,小朋友

忙着捉蝴蝶,响起阵阵欢声笑语。

不远处,小草从地下探出了头,嫩嫩的,绿绿的。这不,三五成群的小朋友们放着自己喜欢的风筝,摇摇晃晃飞上天空。长长的风筝尾巴随风摆动,仿佛在告诉大家,春天来啦,快出来看看。

春天,一个温暖的季节,一个美丽的季节,我爱春天!

市敬贤路实验小学二(3)班

指导老师:王梦娴

春天在敲门

本报小记者 孙卉雯

小草从砖缝里探出绿耳朵,听老木门吱呀着被推开,露出一线金色的阳光,听,春天在敲门!柳树把长长的枝条伸进小河,引得一群小鱼吐着小泡泡,风筝的尾巴沾满春天的味道,我追着蝴蝶,嬉笑着撞歪了发卡。青色瓦片上还留着清晨的露珠,春风推着秋千荡起一串笑声,古味灯笼随风数着新开的花骨朵,石桥下流过春天的芬芳!

市敬贤路实验小学四(6)班

指导老师:陈扣干

